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Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Miniszterelnöki
Kabinetirodát vezető miniszterhez

,,Szabad-e hazudni?"

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ elektronikusan várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2018-as áprilisi választások óta az államilag támogatott, nagyképűen sajtótermékeknek
nevezett propagandatermékek sorra közlik a nyilvánossággal, hogy a választásokat megelőzően
hazudtak a választópolgároknak.

Ennek részeként a szinte kizárólag közpénzből fenntartott Magyar Idők beismerte, valótlanul
állították, hogy Vona Gábor törökországi körútja során többször összefutott a Szürke Farkasok
nevű terrorszervezet képviselőivel, valótlanul híresztelték, hogy a Szürke Farkasok nevű
terrorszervezet Vona Gábort tiszteletbeli tagjának választotta és valótlanul állították, hogy
Vona Gábor egy törökországi előadása során hitet tett Allah mellett.

Az államilag támogatott Magyar Idők - sok más, államilag támogatott propagandatermékkel,
többek között a Lokállal, az Origóval, a Riposttal, a PestiSrácokkal, a 888.hu-val, a TV2-vel,
az Ml-gyel, az Echo Tv-vel vagy a Figyelővel egyetemben - hazudott és hazugságot terjesztett
a Jobbikról, a Fidesz pedig jórészt ezekre a hazugságokra építette választási kampányát,
olyannyira, hogy a választók becsapása érdekében a kormánypárt telefonos kampányt is
indított, hogy a hazugság lehetőleg minden háztartásba eljusson.

A kormány nem határolódott el a fideszes hazudozástól, helyette Dömötör Csaba, a
Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára közölte: egytért a Fidesz telefonos kampányával,



mert megdöbbentőnek tartja, hogy Vona Gábor Allahot dicsőíti és kapcsolatban áll a Szürke
Farkasokkal. Vagyis a kormány helyesnek tartotta a hazugságok terjesztését.

A bíróság nemcsak ebben, de számtalan más esetben is megállapította, hogy a kormány által
pénzelt média valótlanságokat közölt a Jobbikról vagy a Jobbik politikusairól, kezdve onnan,
hogy Vona Gábor támogatja a kötelező betelepítési kvótákat, egészen addig, hogy Vona Gábor
Audit kapott Simicska Lajostól.

Önök tehát nyilvánvalóan végig hazudták az utolsó másfél-két évet. Teljesen világos volt,
hogy amit mondanak, az nem igaz.

Kérdezem Miniszter Urat:

Önök szerint szabad-e hazudni? Hajlandóak-e bocsánatot kémi a Jobbiktól és a becsapott
választóktól az eddigi hazugságokért? Fogja-e a kormány a jövőben is hirdetéseknek álcázott
állami támogatásban részesíteni azokat a jelen írásbeli kérdésben is megemlített
propagandatermékeket, amelyek bírósági végzéssel alátámasztható módon hazugságokat
közölnek a választók becsapása érdekében, vagy megvonják ezektől termékektől az állami
forrást?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018.09.04.

Tisztelettel,

országgyűlési képviselő


